

# 0.1% 房价真的跌了一点点

4月份南京新商品房价环比下跌,这是今年头一回

国家统计局昨天公布的70个大中城市住宅销售价格指数显示,4月份南京新商品房价环比下跌了0.1%。虽然跌幅不大,但这是今年以来南京房价首个出现下跌的月份。相比之下,4月份南京真正出现降价的楼盘微乎其微,这让不少购房人对房价下跌感受并不明显。业内人士指出,0.1%的下跌只能反映出房价的稳定,并不能说明太多问题。

□快报记者 马乐乐

## 南京房价今年首次下跌

价格指数显示,南京4月份新商品房价环比下跌0.1%,二手房价格环比持平。不过,同比去年4月份,新商品房和二手房走势却截然不同:新商品房价格同比上升0.7%,二手房价格同比下降0.5%。

70个大中城市中,新商品房价环比下降的城市有9个,持平的城市有5个,涨幅比3月份缩小的城市有26个。

与去年同月相比,70个大中城市中价格下降的城市有3个,比3月份增加了1个;价格涨幅回落的城市有52个,比3月份增加了6个。4月份,同比价格涨幅在5%以内的城市有29个,比3月份增加了3个。

值得注意的是,国家统计局公布的4月份房价指数,是今年以来最“温吞”的一份成绩单:70个大中城市的房价涨跌幅度全部在1%以内,房价的波动幅度几乎凝固。

## 买房人说“感觉不到”

0.9%、0.7%、0.7%、-0.1%,从统计局数据可以看出,今年1到4月份,南京新商品房价涨幅呈现下降趋势,限购令等一系列调控措施似乎已经取得了成

效,扼住了房价这个曾经脱缰的笼头。不过普通购房人却连呼感觉不明显。

“河西地区没听说哪家要降价啊?”一直关注河西房价的市民叶女士说,自从今年2月楼市调控以来,她就在找机会下手河西的房子,但苦等了3个月,还没见河西地区有真正降价的楼盘。

另一位购房人张先生最近在关注城东和城北的大户型和别墅项目,他表示自己跑遍了多家楼盘的售楼处,都没有发现有降价的迹象,偶尔出来的几套所谓“降价”房源,其实也是别人挑剩下来的尾房。在他的印象中,降价似乎主要发生在江北。

## 真正降价楼盘很少

那么,4月份究竟有哪些楼盘降价了呢?记者统计发现,真正降价的楼盘似乎并不多,因此可以推断,就是这几家楼盘将南京4月份的整体房价拉进了下跌的行列。

4月中旬,江北的天润城开盘,均价从之前的8900元/平方米以上,下调到8600元/平方米;仅仅一周后,同处江北的锦绣华城大幅跳水,从8500元/平方米直接降到7800元/平方米。

4月19日,河西楼盘天正滨江突然放风推出7套特价房,单

价最多降了3000元。但是这家楼盘其他房源并未降价,按照一般的统计规则,这样的特价房活动不能被视为降价。

4月底,江宁楼盘融侨世家开盘,实际成交价格比去年开盘时略有下调,为1万元出头。

除了这几家,4月份开盘的其他楼盘,并没有出现降价的迹象。相反,六合区雄州镇有一家楼盘4月份开盘还逆市上涨,今年4月份价格上涨了14%。

## 业内:0.1%波动说明稳定

“即使4月份房价下跌0.1%,也不能就此得出南京房价下降的结论。”南京房地产建设促进会秘书长张辉分析认为。张辉说,假设一家楼盘的均价是1万元,那么这家楼盘房价下跌0.1%就意味着房价下跌了10元钱,“有多少人在意到10元钱的波动呢?”

张辉说,对于商品房来说,即使是正常的市场波动,也应当远远大于0.1%,哪怕在1%的范围内波动也是很正常的。“从限购令出台之后南京房价的涨幅统计数据来看,我认为这些数字说明了南京的房价已经处于一个非常稳定的状态,这样的微小波动可以忽略不计。”

正由于淡看微小的波动,张辉对0.1%的降幅是否意味着“拐点”更加不能认同。“没有人能够精确预测到楼市拐点的出现,如果南京房价出现降价的拐点,也应当是一段连续的时间,比如房价连续几个月的较大幅度下降。一个月的数据不能说明问题,低迷成交量下的数据同样不能说明问题。”

均价下降到8300元/平方米

# 威尼斯水城“跳水”卖房

**快报讯(记者 马乐乐)**江北又出现降价楼盘了。继大华锦绣华城、旭日爱上城放低姿态,房价步入“7”时代后,威尼斯水城成为桥北第三家“跳水”楼盘。前晚,这家楼盘开盘,均价下降到8300元/平方米,比五一期间的价格低了近500元/平方米。有业内人士认为,江北地区主力楼盘的相继降价,意味着江北地区房价将正式步入下行通道,继而影响到主城区的房价。

前天,江北楼盘威尼斯水城突然选择在晚上8点开盘。此次开盘,开发商推出的是14街区27栋的88套小高层房源,主要户型为92,93平方米的两房。销售公示的均价约为8800元/平方米。销售现场宣布,“开盘当天”可享受95折优惠,前期预约登记的客户还可多享受1个点的优惠,这么算下来折后均价为8300元/

平方米左右。

均价8300元/平方米,对于关注过这家楼盘的市民来说,可能会感到有些惊讶。今年2月上旬,这家楼盘推出带电梯的花园洋房,均价为11000元/平方米;3月份推出高层房源,均价在8900元/平方米;这次开盘小高层房源,价格变成了8300元/平方米,几个月来的价格下降走势不可谓不明显。

对此,一位销售人员坚决否认“降价”一说。他解释说,这次推出的房源临街,距离地铁站相对较远些,另外户型面积也偏大,因此不能算得上是降价。

不过记者发现,这次开盘推出的房源是小高层,价格却比之前的高层价格还低,就户型而言,这次的反而比之前要小了一些。几位关注此楼盘的购房人也表示,综合几点因素来看,这次是实实在在降价了。

威尼斯水城的降价,出乎了不少购房人的意料,但也让一些购房人更加淡定。一位前天晚上赶往售楼现场的购房人最终没有出手,她表示仍然在等待出手机会,用她的话来说,“一个降了,接下来都要降”。

南京房地产建设促进会秘书长张辉认为,在江北地区已经出现全面降价风潮之时,江北地区的房价很可能将正式步入下行通道,而江北地区房价下降之后无疑将对主城区的房价带来间接影响。

## 有个小药水 专克皮肤病

近日,笔者了解到:最近皮肤病爆发,而老皮癣、湿疹、皮炎、顽固瘙痒……喷上一种名为“霍氏鲜清”的小药水效果很好。

长乐路康鑫药店相关负责人告诉笔者:“霍氏鲜清”上市7年多来,一直是药店的畅销产品。“霍氏鲜清”使用方便,对皮肤患处喷喷就好。

“霍氏鲜清”卖得好,主要是它的效果好,像消除老皮癣、湿疹、皮炎等很多皮肤病特别快。随后,笔者走访了长乐路好又多对面的康鑫药店和中央门邮局旁的国盛中大药房得到进一步证实,皮肤病患者到药店只认准“霍氏鲜清”购买,看来小药水祛除皮肤病效果果然名不虚传!

## “微笑行动”首轮会诊 明星专家齐上阵

近日,由江苏省红十字会、江苏广电总台城市频道、江苏施尔美整形美容医院共同主办的“施尔美微笑行动”大型公益美丽救助行动迎来了首场专家会诊,由国内一流外科整形专家刘道功、李彤彤、宋茂启、夏尧龙、沈正宇、代淑媛等组成的明星专家团亲临现场,为来自全国各地的数十名面部残损患者进行诊断,并甄选出多位贫困患者进行免费公益救助。

据了解,此次会诊的患者当中有面临毕业正准备找工作的大学生、因容貌问题而长期待业或导致婚嫁困难的贫困人

士等,大部分来自省内的低收入家庭。江苏施尔美整形美容医院陈惠珍院长表示:“美丽面前人人平等,我们一直都相信,美丽事业不仅要锦上添花,更应该雪中送炭,江苏施尔美整形美容医院一共为本次活动捐赠了150万元善款创建微笑美丽基金,就是希望让更多的贫困患者得到无偿、专业的救治。”

来自江苏淮安的大学生小朱打小右眼先天性眼睑下垂,严重影响到面容形象和视觉功能。当小朱及身边陪伴而来的父母在得知可以获得“施尔美微笑行动”的免费救助之后,激动地握住了刘道功主任的



网友发在西祠胡同上的这张图震撼了很多人

## “拾荒人孩子”打动无数网友

记者探访烈日下的垃圾场,拣拾工人很辛苦



拾荒人的儿子,一名很长时期没有吃的小小孩

## 记者调查:垃圾场内无儿童

都市中,依靠捡拾垃圾生存,这是怎样的一个群体?这又是怎样的一个孩子?昨天下午1点多,记者来到位于江宁宁丹路附近的水阁垃圾处理场,刚走近,一股酸臭味便扑鼻而来。记者看到,垃圾场面积至少有四五个足球场大小,远远地看到有20多名男男女女在垃圾中忙碌着,一辆辆垃圾车驶过,腾起一片灰尘。在垃圾场,记者没有看到有儿童在拣废品。

在垃圾场的一处阴凉处,两名戴墨镜的中年男人坐在椅子上,他们自称是垃圾处理场的管理人员,并称垃圾场内的这些人不是拾荒人,而是垃圾拣拾公司的工人,大都来自四川。对于网上所说的有儿童在垃圾场拣垃圾一事,两人断然否认,表示没有孩子在垃圾场,这些工人的孩子都在老家,他们不允许孩子进入垃圾场。

昨天下午4点多,记者联系了水阁垃圾场一名姓王的负责人,这名负责人称,目前水阁垃圾场内废品分拣工作已经交由一家拣拾公司进行规范化操作,不让零散的拾荒人进入垃圾场拾荒,主要是出于安全考虑,“以前垃圾场发生过垃圾车撞死撞伤拾荒的事”。目前分拣的工人不是拾荒人,而是公司的员工。这样一来,安全问题有了保障,规范化管理之后,垃圾的回收利用效率更高。快报记者 顾元森

# 治疗病毒感染性疾病

HPV 湿疣 HSV 疱疹同属一类嗜上皮性的双股DNA肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法,无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。具有不激光、不冷冻、不涂药、疣体自行脱落。

◆具有三大特点:1、运用中医针灸疏通人体十二经络,激活自身免疫调节功能,阻断病毒复制,自动追踪清除体内病毒。2、纯中药制剂埋植相关穴位,诱导深藏神经节(骶骨神经节)的病毒。短时间内使你病毒增生物自行脱落,让你

地址:南京察哈尔路10号南师大附属中学对面 网址:www.kkk2222.com 乘车路线:72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到



HPV、HSV 治疗中心

专家热线:025-83576359